

平成30年10月 26 日

入札公告の訂正について

みだしのことについて、下記のとおり訂正します。

- 1 公告日
平成 30 年 10 月 24 日
- 2 件名
給排気装置点検整備工事
- 3 訂正内容
3 入札参加資格 (2) 個別資格要件事項 ア 中の「平成29・30年度競争入札参加資格 (登録工種：機械器具設置工事)」を「平成29・30年度競争入札参加資格 (登録工種：機械器具設置工事又は管工事)」に訂正する。